Parfois il y a des erreurs selon les différentes traductions des livres de la France et du Canada français.  Aussi avec les nouvelles études certains aliments ont changés de catégorie.  

Sur le site américain www.dadamo.com il y a une liste ERRATA.  

Sur le site canadien www.abovie.com Voir la section
Les questions les plus souvent posées 

sur la nutrition et les groupes sanguins

17) Quelles sont les contradictions les plus communes entre ces listes et le(s) livre (s)?

Le saumon et les types B/AB: Le statut du saumon : Océan & Pacifique Nord-ouest est Bénéfique;  le saumon élevé à la ferme est Neutre.

Le saumon est encore une fois OK.  Une lectine nocive pour les types A, B et AB est dans l'oeuf de saumon, mais pas dans la chair de saumon.  Dans les tests in vitro, il n'y a pas de lectine et les volontaires qui ont mangé le saumon n'ont pas eu de hausse de l'indice "Urinaire Indican" (toxicité de l'urine).

L’Avoine et Type O : Le statut - à éviter/Neutre

L'avoine peut être ingérée par les types O qui sont en bonne santé (qui n'ont pas de maladie inflammatoire et ne désirent pas perdre de poids).

Les oeufs et tous les types : Le statut - porte à confusion

Le statut des oeufs porte à confusion depuis le début de l'alimentation selon les groupes sanguins (ER4YT-1996).  Les composantes majeures de l'oeuf, le jaune et le blanc, sont considérées isolément.  Ils ont passé du statut d'inconnu à éviter et alors à Très Bénéfiques pour certains types de sang.  Au mieux, leur statut porte à confusion.

Le blé et les types sanguins A, AB, et B : Le statut - porte à confusion

Aucun aliment ne porte plus à confusion que le blé.  C’est peut-être parce que le blé est disponible dans beaucoup de séparations et de formes différentes (son de blé, blé entier, germe de blé, etc.), chacun avec ses propriétés spécifiques pour chaque groupe sanguin. 

Par la technique de l'hybride, le blé disponible aujourd'hui est substantiellement différent du blé qui était disponible voilà cinquante années auparavant. Pour porter davantage à confusion, l'étiquetage des produits est souvent imprécise et trompeuse, et les produits fabriqués avec une forme de blé dans une partie du pays peuvent être différents des produits similaires fabriqués ailleurs.

Ces listes représentent la meilleure interprétation possible du statut de certaines des formes majeures du blé disponible aux États-Unis, vendus dans les deux formes farine et produit.  Si vous êtes dans le doute pour le statut confus du blé, il est mieux de l'éviter.

Les champignons de shiitake sont bénéfiques pour les types B.

Il y a deux versions imprimées et différentes D'ER4YT.  On liste par erreur dans l'une des versions le shiitake comme un aliment à éviter.
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Q: Nous avons deux questions.  Il semble qu’il y a une contradiction dans vos deux livres pour le type A pour ce qui est de manger le yaourt.  Oui ou non ?  Vous dites que les types O devraient éviter le maïs, cela inclut-il le «popcorn» ou maïs éclaté ?  Merci nous aimons votre livre, votre travail est merveilleux.

R: Le yaourt est neutre pour le type A (bien que je ne recommande pas de le consommer à chaque jour).  En raison du contenu élevé de sucre pour la plupart des yaourts surgelés, ceux-ci devraient être relégués à un festin occasionnel.  Le maïs éclaté, en plus du maïs, devrait être évité par tous les groupes sanguins O. 

Q: Mon type sanguin est A   Désolé !  Peut-être que ma question est idiote, mais est-ce que je peux manger des œufs ?  Mon livre est en portugais et je n'ai vu aucun accès à l'information pour cela.  Merci

R: Non, ceci n'est pas une question idiote du tout.  Même dans le livre initial 4GS4R (ER4YT), les oeufs ont été accidentellement mis de côté des listes des groupes sanguins.  Ils devraient être considérés comme suit: 

A            (Neutre)

AB         (Bénéfique)

B            (Bénéfique)

O            (Bénéfique) 

Q: Dans le livre 4GS4R (ER4YT): les fèves sont étiquetées comme Neutre (page 112), mais doivent être évitées comme légumes (page119).  Qu’est-ce qui est correct ?

R: Ceci doit être une erreur dans le procédé d'édition pour l'édition du Royaume Uni.  Dans 4GS4R (ER4YT), les fèves sont énumérées comme Neutre et devraient être considérées en tant que telles pour le type A.

Gracias à l'univers

